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Seit Generationen steht STENG für höchste Qualität,

Innovationskraft und gestalterische Exzellenz. Als

familiengeführtes Unternehmen mit langer Tradition

vereinen wir handwerkliches Können mit moderner

Technologie – und schaffen so Leuchten, die weit mehr

sind als funktionale Lichtquellen: Sie sind integraler

Bestandteil architektonischer Konzepte.

Unsere Manufaktur entwickelt und fertigt hochwertige

Lichtlösungen für anspruchsvolle Projekte in

verschiedensten Bereichen. Neben einem kleinen

Portfolio an Standardprodukten bieten wir

maßgeschneiderte Sonderleuchten, die individuell auf

Projektanforderungen zugeschnitten sind. Dabei stehen

Ästhetik, Nachhaltigkeit und technische Präzision stets

im Mittelpunkt.

Ausgezeichnet für innovatives Design und funktionale

Klarheit, arbeiten wir eng mit Architekten, Lichtplanern

und Interior Designern zusammen – partnerschaftlich,

lösungsorientiert und mit einem gemeinsamen Ziel:

Räume durch Licht neu zu definieren.

ABOUT US

For generations, STENG has stood for the highest 

quality, innovative strength, and design excellence. As a 

family-run company with a long tradition, we combine 

craftsmanship with modern technology – creating 

luminaires that are much more than just functional light 

sources: they are an integral part of architectural 

concepts. 

Our factory develops and manufactures high-quality 

lighting solutions for demanding projects in a wide 

range of areas. In addition to a small portfolio of 

standard products, we offer customized special 

luminaires that are individually tailored to project 

requirements. Aesthetics, sustainability, and technical 

precision are always at the forefront.

Recognized for innovative design and functional clarity, 

we work closely with architects, lighting designers, and 

interior designers - in partnership, solution-oriented, 

and with a common goal: to redefine spaces through 

light.
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R ADAR

Die profilbasierten RADAR Leuchten bieten

bei zwei Standardgrößen eine umfangreiche

Auswahl an Montageoptionen, Farben und

Abstrahlcharakteristiken.

Neben den Standardausführungen sind

individuelle Sonderausführungen in Form,

Größe, Oberfläche und Lichttechnik möglich.

Zusätzliche Optionen wie Notlicht-

komponenten und Sensortechnik können

nach Vorgabe integriert werden.

The profile-based RADAR luminaires offer an 

extensive selection of mounting options, 

colours and beam characteristics for two 

standard sizes. 

In addition to the standard versions, 

individual customized designs are possible in 

terms of shape, size, surface and lighting 

technology. 

Additional options such as emergency 

lighting components and sensor technology 

can be integrated according to specifications.





DARK

PRDUKTDATEN

PRODUCT DATA

NIMI DARK

Montagearten

Mounting types

Gehäusefarbe

Housing colour

WS weiß  white

SW schwarz  black

SP Special color range

RAL Sonderfarbe  custom

Dimmoptionen

Dim-options

ND Non-Dim

DA Dali

CA Casambi

Lichtfarbe

Colour temperature

27 2700K

30 3000K

40 4000K

TW TunableWhite

CRI 90+

OP Opal 

PR Prismatic 

Abdeckung

Cover

Abstrahlung

Light distribution

DI  DI-IN

M1 M3 M4

Beispielhafte Artikelnummer

Example of articlecode

Abmessungen

Dimensions

3x 600mm                                     3x 900mm

Montageart M2S, Profil 50x75mm, Baugröße 3x900, Profilfarbe weiß, Abstrahlung nach unten (Direkt), Opalabdeckung, 2700K, Dali

Mounting type M2S, profile 50x75mm, dimensions 3x900, direct light distribution, profile colour white, opal cover, 2700K, Dali

RAD | __ | - | __ | - | __ | - | _ | - | _ | - | _ | - | _ |  - | _ |900 OP 27 DAM2 WSDI

M2

Leistung

Power

Down

41W /  4592 Lm  (3x600mm) 

83W /  9296 Lm  (3x900m)

Up-/Down

62W /  6964 Lm  (3x600mm) 

124W / 13888 Lm  (3x900m)

Profildimension

Profile dimension

50 x 75mm

65 x 90mm 

RADAR werden nach Ihren Vorstellungen konfiguriert und der Preis

wird immer für die angefragte Menge kalkuliert. Bitte stellen Sie die

Artikelnummer wie unten erklärt zusammen und lassen Sie uns

diese unter Angabe der benötigten Menge zukommen. Sie erhalten

danach kurzfristig Ihren Projektpreis.

RADAR products are configured according to your specifications. 

Price is always calculated for the requested quantity. Please compile 

the item numbers as shown below and send them to us, specifying 

the quantity required. You will shortly receive your project price.

Basisinformation

Basic information

M1 Multipoint Stahlseilabhängung Multipoint stell cable

M2 Stababhängung Rod pendant

M3 Deckenmontage mit Abstand Spacers surface mounting

M4 Direkte Deckenmontage Direct surface mounting

5075





FARBEN

COLOURS

RADAR sind in unseren Standardfarben

(classic), unseren Spezialfarben (special)

sowie in kundenspezifischen Farben (RAL)

erhältlich. Teilen Sie uns den RAL-Code mit

und wir können die Leuchte in der von

Ihnen gewünschten Farbe herstellen.

In gedruckten Medien oder PDFs können

die Farben von der tatsächlichen Farbe

abweichen. Für korrekte Farben empfehlen

wir Ihnen, Produktmuster anzufordern.

RADAR systems are available in our 

standard colours (classic), our special 

colours (special) and in customer-specific 

colours (RAL).

The colours in printed media or PDFs may 

not exactly match the actual colour. For 

correct colours, we recommend that you 

request product samples.

Classic colours

Special colours

Teilen Sie uns den RAL-Code mit und wir können die 

Leuchte in der von Ihnen gewünschten Farbe herstellen

Let us know the RAL code and we can produce the 

luminaire in the colour you require. 

GOLD CHAMPAGNE

LIGHT BRONZE MEDIUM BRONZE AUBERGINE

WHITE BLACK 

LOTUS

SUNNY GOLD AMBER GOLD

GREY ANTHRAZITE

RAL colours
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https://www.instagram.com/stenglicht/
https://de.linkedin.com/company/steng-licht-ag
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